

OBSAH

POVINNÝ ÚVOD	15
CO JSEM SE NAUČIL OD TÁTY	17
<i>Nedělej to, co já. Dělej to, co bych ti řekl, abys dělal, kdybych sám nedělal takové pitomosti.</i>	
CO JSEM SE NAUČIL OD MÁMY	35
<i>Těžké zkušenosti jsou těžké jen pro slabochy, kteří je neunesou... a pro mě.</i>	
CO JSEM SE NAUČIL VE ŠKOLE	61
<i>Ať už si myslíte, co chcete, vzdělání je důležité, potřebujete ho a bez něj nedosáhnete úspěchu – leda že byste byli talentovaní a chytrí a našli si jinou cestu.</i>	
CO JSEM SE NAUČIL V PRÁCI	93
<i>Lidé, kteří mají mozoly, tvrdě pracují. Lidé s fajnovýma rukama ale někdy pracují ještě víc. Jen se dostali na úroveň, kdy se můžou o svoje ruce starat.</i>	
CO MĚ NAUČILA VÁŠEŇ	121
<i>Uložíte-li si všechna vejce do jednoho košíku, vylíhnou se vám kuřata, která budete muset sníst. Tím se snažím říct, že je potřeba milovat to, co děláte, což samozřejmě znamená, že... O čem je tady vlastně řeč? Psaní je fakt někdy těžké. Prostě si přečtěte tuhle kapitolu.</i>	

CO MĚ NAUČILA UČEDNICKÁ LÉTA **143**

Potřebujete nějakého učitele, protože kdo nic neumí, učí. Když se tedy chcete něco naučit, běžte za někým, kdo nic neumí. Doprčic, myslím, že jsem to zmotal.

CO MĚ NAUČILA DŘINA **177**

Bez dřiny nepříjde žádná odměna. Zamyslete se nad tím: stál někdy za něco sex, kterému nepředcházela pořádná dřina? No tak.

CO MĚ NAUČIL PROCES PROMĚNY **199**

Nejtěžší proměnou je proměna k pochopení toho, že jediné, čím potřebujete být, je být sám sebou.

CO MĚ NAUČILY PŘÍLEŽITOSTI **227**

Jediný způsob, jak se připravit na to, co chcete, je věřit, že se to zítra stane skutečností... nebo možná pozítří. A pokud ne, přijde to už brzy. Pokud to pořád nepřichází, měli byste začít chtít něco jiného, než ztratíte další čas. Sakra, Tanyo, to mluvím k TOBĚ.

CO MĚ NAUČILY PŘEKÁŽKY **249**

Někdy musíš udělat tři kroky nazpátek, abys zjistil, že dalších kroků vzad můžeš udělat ještě hodně.

CO MĚ NAUČILA ZTRÁTA **267**

Když prožijete ztrátu, neznamena to prohru. Znamená to, že vám byla seslána příležitost na chvílku se zastavit, uvědomit si, jak jedinečný pro vás někdo byl nebo něco bylo, a pak projít dveřmi, které pro vás předtím zůstávaly zavřené.

CO MĚ NAUČILA NEZÁVISLOST **287**

Čekat, že vám jiní lidé splní váš sen, je jako čekat na autobus na rohu, kde není žádná zastávka. Někdy vás řidiči může přijít líto a zastaví vám, ale většinou spíš profíci přímo kolem vás a vy tam zůstanete stát jako blbec.

CO MĚ NAUČILO BUDOVÁNÍ TÝMU **301**

Vím, že jsem právě řekl, že byste měli dělat věci samostatně. Dělejte je samostatně, ale s týmem. Možná to nevypadá smysluplně, ale začne to dávat smysl, až si přečtete tuhle část. A jestli to pořád nedává smysl, navrhuju, abyste si našli tým, který vám to pomůže pochopit.

CO MĚ NAUČIL PRŮLOM **331**

Neberte drogy. Namísto toho dokažte všem, kdo o vás pochybovali, že se pletli. To je mnohem lepší opojení. A jestli to zní sebestředně, je to proto, že to sebestředné je. Já jsem egocentrický chlap. Proč bych jinak psal takhle tlustou knížku sám o sobě?

CO MĚ NAUČIL ÚSPĚCH **355**

Moje rady už nepotřebujete. Pokud jste úspěšní, je řada na vás, abyste radili ostatním. V případě, že už úspěšní nejste, musíte začít znovu od kapitoly jedna.

EPILOG: CO MĚ NAUČILO BUDOVÁNÍ ODKAZU **379**

Jednoho dne už tu nebudete, váš odkaz ale zůstane. I kdyby Země přestala existovat, vy jste k tomu nějak přispěli. Pokud byste bývali udělali něco jinak, možná by planeta vydržela ještě minutu, ještě rok nebo ještě století. Všechno, co děláte, je důležité. Takže k tomu přistupujte jako k něčemu důležitému.

PODĚKOVÁNÍ **391**